

江苏13个县(市、区)成为校园足球试点地

每周至少一节足球课 开辟特长生通道升学不用愁

Q

现代快报记者昨天从江苏省教育厅获悉,南京市雨花台区、无锡市江阴市等13个县(市、区),成为江苏首批青少年校园足球试点地。试点地的校园足球特色学校要将足球课列入校本课程,每周至少有1节足球课,每周有不少于2小时的足球活动时间。足球特长生的升学通道也将打通。

现代快报记者 金凤 黄艳

江苏公布13个校园足球县(市、区)

近日,江苏省教育厅发布《江苏省首批青少年校园足球试点县(市、区)》,经各市推荐、专家评审,省教育厅、体育局遴选了包括南京市雨花台区等13个县(市、区)为省内首批青少年校园足球试点县(市、区),现代快报记者注意到,这13个县(市、区)覆盖江苏13个省辖市,还包括无锡市江阴市、徐州市云龙区、常州市天宁区、苏州市张家港市。



江苏省首批 青少年校园足球试点县(市、区)

南京市雨花台区 淮安市淮阴区
无锡市江阴市 盐城市盐都区
徐州市云龙区 扬州市宝应县
常州市天宁区 镇江市丹阳市
苏州市张家港市 泰州市姜堰区
南通市海门市 宿迁市宿豫区
连云港市海州区

制图 沈明

江苏省教育厅规定,试点县(市、区)中小学要把足球列入体育课教学内容,加大学时比重,以扶持特色带动普及。同时,校园足球特色学校要将足球课列入校本课程,每周至少有1节足球课,每周有不少于2小时的足球活动时间。要加强足球特长生文化课教学管理,促进文化学习与足球技能共同发展。

足球特长生的升学通道也将打通,省教育厅规定,要完善考试招生政策,激励学生成长期积极参加足球学习和训练,允许足球特长生在升

学录取时进入高一层次的校园足球特色学校,获得良好的发展环境。

各试点县(市、区)还要建立联赛制度,每年要组织本辖区所有学校参与的校园足球联赛,特色学校每年要组织开展班级、年级、校级的比赛。

南京雨花台区:每周一节足球课,联赛全覆盖

作为试点区,南京市雨花台区教育局相关负责人介绍,从本学期开始,雨花台区的小学和初中,每周

会拿出一节体育课进行足球专项学习。足球联赛不仅有区级的,还有班级、年级和校级的。目前雨花台中学和雨花台区实验小学,已有成熟的校本足球教材,将在全区进行共享。

据了解,雨花台区从2002年开始,在学校尝试办足球校队,以足球振兴雨花台区体育的龙头项目。目前,有阳光体育足球项目学校4所,包括雨花台中学、雨花台区实验小学、雨花台中学春江分校和铁心桥小学。

雨花台区实验小学最早搞足球,出了很多有名的运动员,如现在仍在校就读的六年级的司俊琰,已经入选国少队,将被送到马德里留学三年。孩子踢足球,未来升学出路怎么办?目前,雨花台区实验小学足球踢得好的孩子,可以以特长生身份,进入雨花台中学学习和训练。

今年开始,雨花台区把区域内的小学足球杯赛,改成联赛。初中阶段现在区域内联赛,一共10所初中全都参加,有三所学校派出了两支队伍。高中参加南京市的联赛。据介绍,小学联赛进行了改革,一二年级的孩子小,技术还没完全形成。每个队报10个孩子,包括至少两个女生,踢小门比赛。今年又在联赛小学组

增设了三四年级、五六年级的女子组,两个组别共有7支队伍报名,是个好的开始。

江阴市:4所中学可以跨区录取

作为试点市,江阴市教育局体卫艺处相关负责人表示,该市从今年开始,将要求市内89所中小学,在小学和初中学段,每周至少有一节足球课,每学期至少学习18节足球课;高中阶段,学生每人至少完成一个学分的足球必修课程。

开这么多足球课程,有足够的足球老师么?该负责人表示,江阴市计划在三年内,让全市所有体育教师至少参加一轮足球课程培训与学习。足球传统和特色校的每一位体育教师都能胜任足球课;初中和省实验小学每校至少有2位体育教师胜任足球课;每校至少有一位体育教师能承担学校足球队的训练。

足球特长生升学的通道,江阴也有规划,该负责人表示,首先是江阴市内每个区的足球传统学校可以招收整个区的足球特长生;另外,全市另有4所中学,可以面向全市招收足球特长生,这4所中学分别为江阴一中、江阴二中、江阴初级中学和江阴高中。

福彩专版 双色球被誉为“亿元巨奖的摇篮”



5月17日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2015056期开奖。当期双色球头奖开出7注,单注奖金为762万多元。当期二等奖开出120注,单注金额19万多元。计奖后,奖池金额为2亿多元。

头奖7注762万 花落3地

双色球第2015056期红球号码为01 07 08 16 18 20,大小比为2:4,三区比为3:3:0,奇偶比为2:4。当期红球开出两枚重号01、18,两枚连号07、08,两枚同尾号08、18,一枚跳号07;蓝球开出14。当期末等奖开出

彩市公告牌

福彩刮刮乐新品“金冠”登陆江苏

2015年福利彩票刮刮乐可谓精彩纷呈,首先是“羊年套票”陪您过完新春佳节,其次是“天长地久”“钻石联盟”闪亮登场情人节,见证爱情的甜蜜蜜,春暖花开之时,“喜气羊羊”欢天喜地地开始了“蘑菇大战”,“连环夺宝”过后,让您“财高八斗”,近日,福彩刮刮乐新品“金冠”登陆江苏!一次仅需5块钱,彩民朋友就可以参与该新品种体验。

刮刮乐新品种“金冠”属于图形即开型彩票,面值5元,奖级10级。除具有即开型彩票“即开即兑、趣味

925万多注。当期双色球头奖7注,单注金额为762万多元。其中,安徽1注,湖南5注,广西1注,共7注。

当期二等奖开出120注,单注金额19万多元。其中,山东揽15注,成为当期中出二等奖注数最多的地区;江西、广东彩民各揽13注,并列第二;上海彩民揽11注,排名第三;浙江彩民揽8注,排名第四;其他中出二等奖的地区中奖注数均在8注以下。

奖池金额为2亿元

双色球第2015056期双色球全国销量为3亿多元。广东(不含深圳)当期双色球销量为3253万多元,高居第一,浙江以2658万多元的销量位列第二,江苏2077万多元排名第三,山东1940万多元排名第四,四川则以1548万多元跻身第五的位置。

双色球第2015056期头奖开出7注,单注奖金为762万多元。计奖

后,双色球奖池为2亿元。下期双色球游戏将根据“55%:20%:25%”的比例进行派奖,彩民朋友将有机会2元中得1000万元。

亿元巨奖的摇篮

福彩双色球从最初的“500万元生产线”到“中出千万大奖最多的彩票”再到“亿元巨奖的摇篮”,截至目前,福彩双色球已产生19个亿元以上巨奖。每当奖池持续在高位运行,众多彩民的投注方式就有了明显的改变,从单倍的单式投注向多倍的单式、复式、胆拖投注转变,多倍投注成为人们玩转双色球的利器。19个亿元巨奖的前五位分别是:

第一位:北京5.7亿元。2012年6月12日,双色球第2012068期,北京一彩民对1注号码进行110倍投注,中得110注一等奖,获得奖金总额5.7亿元。

第二位:浙江新昌5.65亿元。

2011年7月26日,双色球第2011086期,新昌一彩民中得110注头奖,中奖彩票是2张25倍倍投的2注单式票和1张10倍的单式票,三张彩票分别在两个投注站购买,共获5.65亿元。

第三位:山西太原5.25亿元。

2014年10月5日,双色球第2014115期,山西太原一彩民以一张200元的单式倍投票和一张56元的复式票独揽101注头奖,获得5.25亿元。

第四位:河南安阳3.59亿元。

2009年10月8日,双色球第2009118期,河南安阳一彩民凭借2张分别倍投44倍的单注彩票中得88注头奖,总奖金达3.59亿元。

第五位:四川巴中2.6亿元。

2012年2月7日,双色球第2012014期,四川巴中一彩民以一张50倍倍投的单式票独揽50注头奖,中得2.6亿元。

彩市万花筒

老同学集体玩“快3” 中奖34万全班出国游

7张快3彩票,每张5注各打了99倍,共得奖金34万多元。13日下午,三名老同学在无锡市福彩中心兑奖时表示:虽然摊到每人头上只有几千块钱,但确实是个意外的惊喜。

5月9日晚,40多名十年前高中毕业的同学在无锡洛社聚餐,组织活动,班长小赵提出:不如每人出一点钱,去买点福利彩票,中了奖大家一起出游;没中奖,就当集体搞了一次献爱心活动。大家同意,随即每人拿出了五百元。

当时已是晚上8点多钟,小赵带着两位经办人走进了附近的洛社人民中路的福彩32020215投注站,经销售员介绍,他们选择了正在进行亿元派奖的“快3”,二同号344,连续几期344还不见踪影。三人商量暂停,第二天,三人又一同赶到了投注站,继续观察。销售员了解到他们平常没玩过快3,就提醒说:344可能成冷号了,也许一时半会出不来。11日上午,小赵有事没去投注站,下午3点多,他才约了其他两人一同赶到了投注站,了解到344还没开出,决定继续追打。打了近两个小时,仍然没有结果,小赵等人没耐心了,既然中不了奖,不如早点献了爱心完事。“快3”第0511052期,他们仍是打单选344,并把剩下的6930元钱全部砸了进去。就在他们准备空手而归时,344在屏幕上跳出来了,一举中奖34.65万元。12日晚上,全班老同学再次在饭店聚会,一致商定大家出国旅游一趟。

孙天明

趣味性强,彩民只要刮出金冠图符即中奖金,具体游戏规则:刮开覆盖膜,如果出现皇冠图符,即可获得该图符下方所对应的奖金;其他图符不中奖。中奖奖金兼中兼得。

红色五月,信手刮几张福利彩票刮刮乐,可谓十分惬意。“金冠”以其典雅华贵的票面设计,精彩别致的刮奖过程,带给您不一样的全新购彩体验。彩民朋友们走进身边的福彩销售站,购买刮刮乐“金冠”收获属于您的那份惊喜好礼吧!

苏彩



中奖票样